

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市党政联席(扩大)会议上强调——

落实“六稳”要求，强化责任担当 确保圆满完成全年各项目标任务

邓群策出席

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 11月1日，市委书记郑建新主持召开全市党政联席(扩大)会议，学习贯彻中央、省委有关会议精神，总结回顾和研究分析我市前三季度经济社会发展情况，安排部署下阶段工作。郑建新强调，要落实“六稳”要求，不断增强发展底气，坚定信心，全力冲刺，确保圆满完成全年各项目标任务。市委副书记、市长邓群策出席。

前三季度，全市实现GDP2059.89亿元，同比增长8.6%，高于全省平均水平0.8个百分点，排全省第一，为近十年来最好水

平。规模以上工业增加值增长7.5%，增速排全省第三。固定资产投资增长10.6%，高于全省平均水平0.6个百分点，其中工业投资增长49.6%，比去年同期提高35.3个百分点。

郑建新分析指出，今年以来，全市经济运行呈现出稳中有进、稳中向好、稳中提质的良好态势。全市上下要客观理性地看，在科学研判中不断坚定发展信心。今年以来，我市对标年初制定的目标任务积极推进，经济运行稳步提升；紧扣中央、省里的决策部署狠抓落实，“六稳”步伐坚实有力；瞄准重点工作、重点项目、重大活动精准发力，发展来势稳定向好。针对

我市经济发展存在的困难和问题，郑建新强调，要进一步强化问题导向，攻坚克难、全力冲刺，确保完成全年各项目标任务。

郑建新指出，距年底仅2个月时间，全市各级各部门一定要增强忧患意识和责任意识，强化时间观念和任务观念，大干苦干加实干，以进促稳、以稳应变。要狠抓实体经济发展，夯实“稳”的基础；深化改革创新，增强“稳”的动力；加快城乡统筹发展，强化“稳”的支撑；深入改善民生，释放“稳”的红利；抓好当前工作，迈实“稳”的步伐。要在落实“六稳”要求中不断增强发展底气，努力向全市人民交上一份满意的答卷。

郑建新强调，一勤天下无难事。目标已

经明确，思路已经清晰，关键在抓落实。要敢于打破机械教条、循规蹈矩的思维定势，创新思维抓落实；要确保责任和压力传导到每个“神经末梢”，责任上肩抓落实；要实行挂图作战，苦干、实干、埋头干，转变作风抓落实；要以发展论英雄、为发展配干部，建强队伍抓落实，确保以快节奏赢得高速度，以高效率换来高质量发展。

会议通报了全市前三季度经济工作、重点项目建设和贯彻落实中央“六稳”要求情况。

市领导廖健、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、罗琼、刘正兴、曾艳阳及全体在家副市级以上领导出席会议。

坚决打好打赢非洲猪瘟防控保卫战

邓群策主持召开全市相关工作专题会议

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨晚，国务院非洲猪瘟防控工作电视电话会议和全省非洲猪瘟防控工作电视电话会议结束后，市委副书记、市长邓群策主持召开全市非洲猪瘟防控工作专题会议。他强调，要坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，切实把责任、工作、措施落实到位，坚决打好打赢我市非洲猪瘟防控保卫战，确保全市经济社会平稳健康发展。

邓群策指出，我市是生猪养殖大市，防控非洲猪瘟是一场必须打好打赢、不容有失的保卫战。虽然我市没有发生非洲猪瘟疫情，但仍不能有丝毫懈怠，必须时刻保持战战兢兢、如履薄冰的心态。要严肃对待，坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，把责任担起来，把力量顶上去，克服侥幸心理、疲惫心理、厌战心理。要严防死守，认真学习贯彻国务院非洲猪瘟防控工作电视电话会议和全省非洲猪瘟防控工作电视电话会议的精神，以最

高工作要求做好疫情防控。

邓群策强调，要实现宣传发动全覆盖，将非洲猪瘟防控举措覆盖到每一个村、每一户养殖户、每一个市场、每一个餐饮店。要做到排查全覆盖，实现生猪生产、运输、宰杀、销售等全链条防控。要突出重点盯防，尤其是沿边卡口、养猪大县，坚决防止疫情从外地输入。要做好执法工作，加大对私屠滥宰、违规调运生猪等行为的打击力度，维护生猪正常的生产和屠宰秩序。要做到快速反应，强化应急预案演练，不断提高疫情防控业务技能和

科学处置的能力。要做好市场稳定工作，一手抓疫情防控，一手抓生猪生产，密切关注市场价格变动，保障养殖户基本权益。各级各部门要形成合力，由市畜牧水产部门牵头，定期会商，并加大联防联治、联合执法的力度。要严究失职，强化督查，敢于动真碰硬，对于不推不动，甚至推而不动、交而不办的情况，要依法、依纪、依规严肃问责。要做好资金拨付、物资储备等工作，确保各项工作高效有序开展。

副市长杨龙金参加会议。

前三季度全市GDP增速全省第一

实现GDP2059.89亿元，同比增长8.6%，高于全省平均水平0.8个百分点

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 记者从市统计局获悉，今年前三季度，全市实现地区生产总值(GDP)2059.89亿元，按可比价格计算，同比增长8.6%，高于全省平均水平0.8个百分点，位居全省第一。同时，全市居民收入实现较快增长。

具体分产业看，前三季度，我市第一产业增加值增长3.0%，农业生产基本稳定。全市实现农林牧渔业增加值232.25亿元，增长3.3%；粮油产量总体向好，蔬菜生产保持良好势头，畜牧业生产平稳增长。第二产业增加值增长6.9%，工业生产稳中有增。全市规模以上工业增加值增长7.5%，比上半年提高0.1个百分点，排全省第三，其中计算机、通用设备、农副食品、有色金属冶炼业四大主导行业对全市规模工业的贡献率达64.1%，比上半年提高16.7个百分点。第三产业增加值增长11.3%，服务业较快增长。1—8月，全市规模以上服务业累计实现营业收入136.28亿元，增长21.1%，高于全省平均水平9.8个百分点，排全省第一。

良好的经济发展势头为人民生活不断改善提供了有力保障。前三季度，全市居民收入实现较快增长，全体居民人均可支配收入19103元，增长8.6%，比上半年提高0.1个百分点。按常住地分，城镇居民人均可支配收入25076元，增长7.7%；农村居民人均可支配收入13608元，增长8.5%，城乡居民收入差距进一步缩小。

40年，全市工业企业户均产值增长322倍

“衡阳正青春”举行全市工业经济发展成就新闻发布会

■本报记者 罗文鹏
实习生 覃雪妮

本报讯 昨日上午，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市工业经济发展成就新闻发布会召开。市经信委、市发改委、市国资委、高新区、松木经开区、白沙洲工业园、衡山科学城先后就改革开放以来我市工业经济发展成就作了介绍，并回答记者提问。

改革开放40年来，衡阳工业经济发生了翻天覆地的变化。从数据来看：1978年，我市工业企业数量仅有2426家，产值仅有15.31亿元，平均每户实现产值

63.1万元。到2017年，全市规模以上工业企业达到1073家，实现产值2176.08亿元，平均每户实现产值2.03亿元，是1978年的322倍，生产能力极大提高。

近年来，市委、市政府坚持创新引领开放崛起战略，大力实施工业原地倍增计划，全力推进振兴实体经济“3311”工程计划，军民融合、有色金属、先进制造和以湘南纺织产业基地为主体的纺织产业、以新能源汽车为依托的整车制造、以南岳为龙头的全域旅游、以油茶为核心的农副产品种植加工7个千亿级产业集群渐成雏形。

近两年，我市先后获批“中国制造

2025”长株潭衡试点示范城市、建设国家创新型城市，更加激发了大企业、重大项目进驻衡阳，一大批世界500强、中国100强、实力央企落户衡阳。

进入新时代，为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市，打造“现代产业强市”，衡阳工业昂首迈进，开启了“换道超车”高质量发展的新征程。



香港媒体高层文化名流、旅游达人来南岳考察

共谋港岳旅游合作大计

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰

本报讯 10月30日—31日，由香港媒体高层文化名流、旅游达人组成的18人湖南高铁旅游考察体验采风

团来南岳采风体验，为香港、南岳两地旅游合作带来新机遇。

采风团先后游览了祝融峰、南台寺、福严寺、忠烈祠、南岳大庙等文物古迹以及红星村、水濂村等全域旅游示范村，实地感受了武广高铁连接线的便捷和快

速。座谈会上，香港文化名流、旅游达人及南岳有关领导和工作人员就南岳旅游的发展和双方合作共赢进行了深入交流。

据悉，9月23日，广深港高铁香港段贯通，香港到南岳已融入“3小时旅游圈”。